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CIRCULAR Nº 2 
 

PEDIDO DE PRECIO 266/20 (en ACCE CD 20266/2020) 

TRABAJOS EN LAS ESCUELAS N° 139-385 Montevideo 

 

ACLARACIONES  
 

Se realizan las siguientes aclaraciones acerca de la licitación de referencia: 

 

1. Pregunta: Respecto a los trabajos que se deben realizar en la escuela 139, según memoria, se solicita 
retirar la última hilada de ladrillos de las gradas sobre la cancha.  
Queríamos consultar cómo se realizará la sustitución de esos ladrillos. Entendemos que para completar el 

vacío que quedará se debería hacer una pieza de hormigón.  

 

 

 

Respuesta: Se pide retirar el ladrillo remanente de la última hilada de la gradería, rellenando el hueco entre 

el paramento vertical de hormigón y el respaldo horizontal con hormigón pobre y alisado de arena y portland. 

Las dos hiladas de ladrillo existentes se mantienen. Con el ladrillo retirado, se procederá a rellenar huecos 

existentes en estas dos hiladas. 

Se adjunta Memoria Descriptiva corregida. 
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2. Pregunta: En segundo lugar, en el muro exterior de bloques de hormigón, se solicita una altura de 1,5m, 
lo que corresponde a 7,5 hiladas de bloques. Sin embargo, el muro existente tiene una altura de 1,8m, 
correspondientes a 9 hiladas de bloques. Debemos realizar el muro más bajo de lo existente? De ser así, se 
puede realizar de 8 hiladas para no tener que cortar los bloques, y que las juntas coincidan desde la viga de 
fundación hasta la parte superior? 
 

Respuesta: El muro de bloques nuevo deberá tener la misma altura que el existente.  

 

Información brindada por Planta Física 

 

COMPONENTE ADQUISICIONES 

 


